

# 困难很大,但信心十足

## ——中国女足直面世界杯挑战

又一个四年的等待,当王珊珊、张睿、吴海燕、古雅沙等技术特点鲜明的老将们即将第三次站上世界杯赛场时,她们与堪称中国女足未来中坚力量的“00后”球员张琳艳、汪琳琳、沈梦雨、窦加星有着共同的目标——不论小组出线多么难,一定要踢出最佳状态。

理性来看,志在小组出线进而晋级前八的中国女足,面临的困难很大。同组中,夺冠热门英格兰队实力高出一档,大概率能锁定小组第一。这意味着水庆霞麾下的球队必须压制住世界排名比中国队高出一位的丹麦队,以及从世预赛附加赛突围的海地队,才能抢到另一张晋级16强的门票。但从实力对比看,中国队没有十足把握。

在1991到2015年中国队所参加的六届世界杯中,“铿锵玫瑰”保持着只要进世界杯、至少进八强的纪录。但从上届世界杯开始,欧洲球队集体进步的步伐明显快于中国队。2019年法兰西之夏,中国队仅打进一球,以小组第三的成绩出线,最终止步

16强。本届杯赛扩军为32队后,已不存在第三名晋级的情况。因此,中国队需从前两场小组赛至少拿到4分(一胜一平),才能在挑战欧洲冠军英格兰队前,掌握一定主动权。

中国队的首场对手丹麦队此番是时隔16年重返世界杯舞台。在主帅森诺高的带领下,球队注重防守,擅打433阵型。丹麦队控球时,往往快速将球传给前场“三叉戟”,同时定位球有一定威胁。30岁的当家球星佩妮莱·哈德是丹麦队史第一射手;20岁的中场新星屈尔效力于阿森纳女足,擅于穿针引线,送出直塞球。得益于众多球员效力于女足英超等欧洲联赛,曾夺得2017年欧锦赛亚军的丹麦队更适应快节奏和高强度的比赛,这是她们的优势。

第二个对手海地队虽是首次参赛,但前场有冲击力。强力前锋博热拉·蒙彼利埃射手蒙代西尔以及本月加盟豪门里昂的19岁中场迪莫奈都有法甲联赛经验,她们出众的身体条件和速度在反击中颇具威胁。

对比来看,中国队球员的短板在于平时缺少高水平联赛,导致她们可能会在比赛初段不适应对手的节奏。不过,本月与世界排名前十的巴西队打完热身赛后,一些球员表示,正逐步适应快节奏的比赛,而且教练组已针对丹麦队做了各种战术演练,对可能出现的困难会做好准备。

基于此,首场比赛在做好防守的基础上,争取拼出“开门红”,为随后的比赛打下基础,无疑是中国队的目标。队员们抵澳12天来,也在训练和采访中流露出这样的信心。拿后卫汪琳琳的话说,小组赛肯定会遇到困难,但大家“肯定会踢出最好的状态”。杨莉娜等老将则表示,她们可能是最后一次参加世界杯,必将“竭尽所有力量”,做到最好。带着这样的信心和信念,即将第八次登上世界杯舞台的中国女足,虽挑战重重,仍值得期待。

新华社记者 岳东兴 牛梦彤 岳冉冉  
新华社澳大利亚阿德莱德7月20日电

# 游泳世锦赛——

## 女单10米跳台决赛:陈芋汐、全红婵包揽冠亚军



7月19日,全红婵在比赛中。  
新华社记者 许畅 摄

19日,在日本福冈举行的2023年世界游泳锦标赛女单10米跳台决赛中,中国选手陈芋汐、全红婵分别以457.85分与445.60分的成绩包揽冠亚军。  
来源:新华网



7月19日,陈芋汐在比赛中。  
新华社记者 许畅 摄

# 健康向未来 | 趣味短视频大赛开始啦!

“全民享健康,新华爱相伴”第二十三届客户服务节将聚焦健康,持续打造“话说健康”活动子品牌,精心策划系列客户服务活动,维系回馈客户、塑造服务品牌,向客户传递“新华服务温度”。

新华保险安徽分公司响应时代热点,在7-8月组织开展“健康向未来”趣味短视频大赛,组织各级机构广泛邀请客户参与,随手即拍,增强客户的参与感。

分公司组织初评并推荐主题鲜明、有特色的短视频参与全国总评,获奖作品将有机会成为健康服务的“代言作品”,总公司将为其视频作品进行专业化定制,并在公众平台发布,进行全国宣传。

现面向有创意、热爱生活的你征集主题鲜明、有特色的短视频,这个夏天,用视频记录趣味的健康生活吧!

赛事介绍

活动时间:7月1日-8月30日

活动主题:健康向未来

视频风格:形式不限,情景剧、幽默吐槽、演绎式、脱口秀、歌舞类等各种趣味展示形式皆可,可以采取写实、叙事、说明、议论、抒情等表达手法,也可

原汁原味呈现生活

视频规格:横屏拍摄,时长2-3分钟,格式为MP4,分辨率不低于1920×1080

视频内容:与健康相关的运动、饮食、生活等周边内容均可,内容积极向上,充满正能量,符合大众审美习惯

参与方式:扫描下方二维码提交作品或联系您身边的客服中心、保单服务人员报名参与

说明:参赛作品必须为原创,报名者拥有完整参赛作品版权,且此前未在任何媒体发布。本次活动最终解释权归新华保险安徽分公司所有,公司有权无偿使用参赛作品。

